

# “胡拉惨案”制造者“鬼屠夫”曝光

## 实为沙比哈民兵组织,据称他们每天薪酬130英镑 叙利亚政府军与反对派冲突继续升级

叙利亚政府军和反对派武装在霍姆斯等地的冲突最近继续升级,有迹象显示战斗中使用了重型武器,联合国对此深表关切,敦促叙利亚各方立即停火,落实特使安南提出的六点和平计划。

### 冲突升级 反对派使用了反坦克导弹

11日,政府军与反政府武装在霍姆斯省赖斯坦和塔尔比塞赫地区发生激烈交火。在交火中,双方使用了重型武器以及空中火力,大炮、迫击炮、直升机、机关枪等的炮火声不绝于耳。叙利亚外交部发言人最近说,反对派现在使用了先进的反坦克导弹。

联合国叙利亚监督团观察员的报告显示,叙政府和反对派之间武装冲突不断升级,包括妇女和儿童在内的大量平民被战火围困,监督团正在与各方协商,希望让平民撤离冲突地区,并敦促各方停止杀戮和侵犯人权,保护平民,尊重国际法。

上月25日“胡拉惨案”发生后,持续15个月的叙利亚动荡局势进一步恶化。本月4日叙利亚反对派武装“叙利亚自由军”发表声明说,该武装不再遵守安南解决叙利亚危机的“六点建议”,并将重新向政府军发动攻击。

### 幕后黑手 据称“鬼屠夫”制造“胡拉惨案”

有消息称,“胡拉惨案”的幕后黑手是一个叫沙比哈(Shabiha)的民兵组织,据英国媒体披露,沙比哈民兵其实是亲总统巴沙尔的武装分子。拥有AK47的沙比哈民兵体型极其魁梧,胳膊上文有总统巴沙尔的头像刺青,显示对总统效忠。他们每天的薪酬大概是130英镑(约合人民币1279元),消息人士称,他们的任务是恐吓平民和开展宗教清剿。

经营一家人权网站的阿扎维说:“他们就像怪物……他们有巨大的肌肉,用类固醇物质来增强身体。”沙比哈在当地的语言中是鬼的意思,所以也有人称他们是“鬼屠夫”(Ghost killers)。

胡拉镇上月25日遭遇袭击,108人丧生,包括49名儿童和34名妇女。袭击发生后,西方国家倾向于指认是叙利亚政府军所为,叙利亚政府予以否认。



拥有AK47的沙比哈民兵体型魁梧,胳膊上文有总统巴沙尔的头像。

### 连线

#### 联合国报告称叙政府军用“儿童人盾”

据英国广播公司(BBC)6月12日报道,联合国日前发布的一份报告显示,在叙利亚的儿童称被政府军用作“人肉盾牌”,以抵御攻击。

联合国秘书长负责儿童与武装冲突问题的特别代表库马拉斯瓦米说,她之前从未见过儿童在冲突期间遭此不幸。她说,

“许多前政府军士兵说过向平民区开枪的事件,并亲眼见到儿童,特别是一些年龄很小的儿童,受到伤害、杀害”,“我们还有相应的证据,且看到一些儿童遭到折磨,身体上还留有折磨的印记。我们也听到有关儿童被放在坦克上,用作人体盾牌,以帮助坦克不受攻击”。

### 施压

#### 英国增加对叙利亚反对派资助 提供150万英镑

俄新网报道,英国外交大臣黑格11日在英国议会演讲时表示,英国增加对叙利亚反对派的资助,今年将向他们提供150万英镑(约合人民币1475万元)。

黑格说,“叙利亚目前处于内战边缘。我们的目的是与合作伙伴一起落实安南和平计划,加大对叙利亚当局的施压力度,并为叙利亚人民提供

人道主义支持。”

黑格表示,今年2月和3月英国专家赴叙利亚从平民那里收集信息,经过调查后英国认为,该国的平民遭袭击事件涉及与“基地组织”有联系的恐怖组织,目的是使国内冲突升级。

黑格指出,所有信息由英国、联合国和美国专家收集,用于“日后庭审”需要。 ■综合新华社

## 外国人在美买房狂甩825亿 中国人为第二大买主 国人年掷\$90亿抄底美国楼市

美国房价连跌六年,引来各路房地产抄底客。美国全国地产商协会12日发布报告称,有钱的外国人纷纷去美国买房,过去12个月,外国人在全美投入825亿美元购买房地产。其中,中国买主排第二位,消费90亿美元,仅次于加拿大买主(198亿美元)。

报告称,到3月结束的去12个月,外国人在美国投入825亿美元购买房产,同期增长24%,占美国房屋销售金额9280亿美元的8.9%。

调查显示,在所有外国买主当中,55%来自五个国家:加拿大、中国、墨西哥、印度和英国。其中,加拿大买主几乎占外国人在美买房金额的四分之一(24%),排在首位。

中国买主则以占11%的比例位居第二,墨西哥为8%。约一半外国买主是新移民或者持有临时签证者,其余为美国之外的永久居民。

报告称,在美国房地产市场,这些外国买家有62%的交易都是现金交易。

对于买什么价位的房子,报告称,45%的外国买家购买的房子都是在中位数价格25万美元以下的,这一价位已比2010年外国买家购买的房屋价格上涨了5万美元。相比之下,美国去年的房屋销售价格中位数是16.5万美元。



一对中国夫妇斥资3450万美元买下的洛杉矶豪宅。

### 新闻背景

#### 中国投资客 美国楼市“捡便宜”

一位从事制造业的没有表露身份的中国商人豪掷3320万美元(约合人民币2.266亿元)购入纽约曼哈顿一豪华公寓,创下了曼哈顿公寓2010年的最高售价。

近年来,由于美国房地产价格一路下滑,吸引了不少中国投资客。据一名资深华裔地产中介介绍,这部分买家多数早已对美国房地产市场抱有高度兴趣,长期观察美国楼市走向,因此交款落定往往非常爽快。多数中国投资客开宗明义地点出希望“捡便宜货”,不少中国买家成交后高兴地说,能以过去一半价钱购买相同物业十分划算。

■综合法制晚报、现代快报

# 皮肤病 终点站

## 医疗广告漫天如雪 皮肤顽疾哪家能接

### 怕! 怕! 怕! 花钱又不能把病治好,病人最大的担忧

本院采用中药秘方,清除病根,切断病源,扶正祛邪,提高人体自身的免疫能力,治愈后不再复发。

## 相信一次 健康生活

主治:鱼鳞病、牛皮癣、湿疹、荨麻疹、痤疮、扁平疣、神经性皮炎、过敏性皮炎、白癜风及各种久治不愈的皮肤顽疾

### 湘潭市林敏医院

湘潭市金康白癜风中医中药治疗临床研究中心

地址:湘潭市湘衡路261号

电话:0731-52326120 55558855

公交线路:103路、17路、29路(长城建材市场站下往前100米)